



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

від 07.12. 20 21 р.

м. Запоріжжя

№ 805

Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації від 26.05.2021 № 356 «Про створення робочої групи з внесення доповнень до Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації, затверджених рішенням обласної ради від 12.12.2019 № 134, та затвердження її складу»

Керуючись п. 9 ч. 1 статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», у зв'язку із кадровими змінами та змінами у розподілі обов'язків між першим заступником, заступниками голови та керівником апарату облдержадміністрації,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Внести зміни до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 26.05.2021 № 356 «Про створення робочої групи з внесення доповнень до Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації, затверджених рішенням обласної ради від 12.12.2019 № 134, та затвердження її складу», затвердивши склад робочої групи з внесення доповнень до Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації, затверджених рішенням обласної ради від 12.12.2019 № 134 у новій редакції (додається).

2. Викласти пункт 3 вищезазначеного розпорядження у новій редакції:

«3. Враховуючи розподіл обов'язків і стратегічні, оперативні цілі та завдання, визначені у Стратегії-2027, покласти особистий контроль на відповідальних керівників за проведенням роботи щодо підготовки доповнень до неї (у разі необхідності) за стратегічною ціллю:

«Розвиток людського капіталу та підвищення якості життя населення» – на заступників голови облдержадміністрації Руслана Шиханова, Злату Некрасову;

«Конкурентоспроможна економіка регіону (яка розвивається на засадах смарт-спеціалізації) у національному та глобальному просторі» – на першого заступника голови облдержадміністрації Володимира Шустова, заступника голови облдержадміністрації Злату Некрасову;

«Гармонійний просторовий розвиток» – на першого заступника голови облдержадміністрації Володимира Шустова, керівника апарату облдержадміністрації Зінаїду Бойко;

«Екологічна безпека та збереження природних ресурсів» – на першого заступника голови облдержадміністрації Володимира Шустова.».

Голова

Олександр СТАРУХ